

8.9万吨! 南企“鸿达鑫718”轮成功上水



本报讯（记者 李杨瑜 通讯员 洪少山 陈焕元 文/图）8日，由南安石井乡贤、南安市港航产业协会副会长洪坤林所创办的厦门鸿达鑫船务有限公司“鸿达鑫718”轮8.9万吨集装箱船成功在浙江台州三门上水。

“该船历时近一年时间完成。随着上水仪式的举行，预计在今年年底可投用。接下来，该船将用于国内沿海航区范围内运输集装箱货物。”洪坤林告诉记者，“鸿达鑫718”轮全长228

米，型宽40米，型深19.6米，载重8.9万吨，可装载4600个标准集装箱，是目前台州造船史上最大吨位的国际航行集装箱船。该船持有AUT-O,G-EP等附加标志，压载水管理、低噪声环境满足国际最新标准要求，是技术领先、绿色环保的新一代双燃料高端集装箱船。

据悉，厦门鸿达鑫船务有限公司成立于2008年，公司主要经营国内、外集装箱船运输，现公司营运船舶共10艘，运力达30万余载重吨，都为自

有运力。“这些船舶分为集装箱船与多用途船，目前有6艘经营是国内航线，外贸船舶2艘，内外贸船舶2艘。其中，集装箱船主要合作伙伴为泛亚、上海中谷、合德、马士基、阿联酋航运等知名企业，以航次租及期租方式为主营业务模式进行租赁。”洪坤林表示，近年来，南安围绕建设“海洋强市”的总体目标，制定出台了一系列优惠扶持政策，引导新增车船落籍和外挂车船回迁南安，公司也计划在南安再订造一艘同吨位船舶，响

应运力回归号召。

据了解，当前南安人掌握的、注册在南安市域内外的航企投入的航运资金近200亿元，拥有船舶运力超400万吨，占福建总船舶运力近50%，彰显了雄厚实力。近年来，得益于南安相关惠企政策的出台，在外航企回国不断加速，全市船舶运力增长蹄疾步稳，2023年突破80万载重吨，创造了历史新高纪录。截至目前，南安市拥有水运企业13家，船舶44艘，总运力80.51万载重吨。

织密一张网络 建设一个机制 打造一个平台 发挥民营经济力量 打通“南安制造”带货渠道

织密南安商会组织网络

为发挥南安市商协会数量多、力量强的优势，南安市委统战部、市工商联念好“联”字诀、打好“南”字号，在织密商会网络、建设互动机制、打造展销平台等三方面打出“组合拳”，为“南安制造”打通带货渠道，实现“南商品走天下，家乡好货带出门”的美好愿景。

本报记者 李杨瑜 通讯员 刘乃玮 文/图



南安组织异地商会采购商代表团参展

建设内外互动协作机制

内外互动是“南安制造”外销的重要驱动力，南安也激活商会网络打造“商协会互动协作机制”，点对点接通内外商会协作链。

通过建立互动联盟“共同体”，发出构建“南安经济互动联盟共同体”倡议，南安发动全市20个经济类行业协会和74个异地商会签订战略合作协议，推动实现平台共建、信息共享、利益共得、风险共担，深化会员企业之间在供需对接、市场开拓、产业转型、技术创新、招双招引等方面的合作。

在做大南商经济“共赢圈”方面，市委统战部、市工商联积极引导异地南商返乡投资兴业，动员各异地南安商会代表人士积极参加全市各片区29场2024年新春招商座谈会、19场集中签约大会，累计签约项目32个，计划投资179.3亿元，切实推动“南安人经济”向“南安经济”转化；并引导百会互访“寻业缘”，围绕市域内重点产业、行业龙头企业等，邀请北京、深圳、厦门、苏州等23家异地南安商会和720多名在外

南籍企业家返乡考察；抱团走出去寻找商机，组织10家行业协会前往深圳、太原、海南等8家异地商会开展对接活动，已有32对商协会、85对企业、116个项目对接签约。

“过去，作为品牌方，我们很难接触到商会会长。但今年的展会上，我们通过接洽会与广西南宁南安商会建立了广西南安大厦全品类卫浴合作。”今年4月，在第二十届南安水暖交易会第二期卫浴五金展上南安召开的水暖产品产销（供应链）对接会暨南商回归座谈会上，心意卫浴KA商务经理黄泉源开心地说。

“我们了解到包括心意卫浴在内的南安品牌，每年都在创新，做智能化提升。”广西南宁南安商会会长苏清全对“南安制造”的发展十分看好。他透露，商会筹建的广西南安大厦已于今年5月底启动开工，项目预计总投资2.2亿元，将建成一个综合性智能化综合商业体。届时，南安大厦会尽量把南安的建材品牌放在展厅中展示，向广西推广南安的品牌。

打造南商优品展销平台

发挥建材、装备制造、水暖阀门、日用轻工产业发达、产品品种丰富等优势，汇集各南商企业优品打造展销一体化平台，也是为“南安制造”带货渠道注入活水的一大举措。

“我们联合各乡镇（街道、开发区）及各异地商会持续更新充实在外南商数据清单，共摸排在外重点南籍工商界人士608人，涵盖我市各支柱及配套产业，为精准招商打好基础。”市工商联相关负责人介绍，通过健全完善南商数据库，编印《南商优品大黄页》，开发“南商优品汇”平台，收录南安市域内外有特色、有代表性的986家南籍企业和近5000款主要产品信息，整合形成南企优质特色产品册。

“我们认购300箱橙子。”“我们认购20盒柿饼”……此前，在南安市委统战部、市工商联组织的“家乡好货带出门”活动中，就吸引了青海南安商会、南安江西商会、南安市装备制造业协会等12家商协会成员参与。当天，12家商协会成员共意向采购蓬华好货近20万元。大家纷纷表示，愿意将更多的家乡产品带出去；同时，带动更多的会员企

业参与进来，体验蓬华好货，在蓬华消费助农，推动乡村振兴。

无独有偶，今年1月，在南安市召开的“福见南安·享成功”祥龙登场乐购狂欢季新闻发布会上，市委统战部、市工商联也第一时间组织各异地商会收看新闻发布会直播，现场连线22个异地商会，并转发给各会员和乡亲，引导广大在外南安人积极参与本次春节元宵文旅消费活动。

“我们还建立起包含公司名称、产品名录、联系渠道、诚信评价、供求互动等功能的会员企业信息库，会员企业可通过平台自助发布和更新企业需求、企业产品。据悉，目前共有1266家企业入驻，发布近6000款产品，为产销双方打造高效对接通道。”下一步，南安市将通过聚合资源要素、严格产品遴选，培育品牌优势推动“南商+优品”深度融合，帮助各商协会企业扩大朋友圈、做大生意经，更好地将“南安经济”和“南安人经济”有效融合，让“南安制造”走得更远、南安企业活力更足、南安品牌唱得更响。

九牧厨卫、辉煌卫浴获评2024年度“卫浴十大品牌”

本报讯（记者 李杨瑜）日前，2024中国泛家居行业高质量发展思想大会暨年度“建筑卫生陶瓷十大品牌榜”颁奖盛典在山东青岛举行，盛典以“大变革，新品牌”为主题，由中国建筑装饰材料协会陶瓷分会指导，中国陶瓷网主办。南安企业九牧厨卫、辉煌厨卫上榜2024年度“卫浴十大品牌”。

近年来，九牧厨卫坚定“科技卫浴世界九牧”战略定位，始终以科技化、智能化、数字化赋能品牌发展，凭借卓越的产品力、创新力、品牌力不断赢得全球消费者的认可，成长为“中国第一世

界前三”的行业品牌，集团品牌价值突破1368.25亿元。在近日举行的首届中国家居国际化高质量发展（新加坡）论坛暨第八届大雁奖颁奖盛典上，九牧厨卫也凭借突出的产品力、创新力和品牌力，从上百个家居品牌中脱颖而出，成功摘得“中国家居年度星耀品牌”称号，成为卫浴行业唯一获得该奖项的品牌。

“从一个不显眼的行业，做到现在的朝阳行业，做到现在的科技行业。很多人认为我们是传统行业，但我不认为是传统行业，我们是科技刚需行业。”展望未来，九牧集团表示，将继续坚持

科技创新引领高质量发展，打造民族卫浴高端品牌，在全球舞台上尽显中国品牌力量。

创办于1988年的辉煌卫浴，一直以来也致力于为消费者提供高品质、舒适、健康的家居建材产品，以“品质铸就辉煌”为核心理念，引领行业向数字化、智能化、绿色化转型。此外，辉煌卫浴拥有全国同行业首个产品质量检测试验室，持续推动着产品和技术创新。目前，辉煌卫浴已获300多项国家专利，参与制定多项国家标准，助力中国卫浴品牌走向世界。

眼下，在卫浴市场竞争激烈的背景下，辉煌卫浴聚焦用户需求，打造智能一体化厨卫产品系列，涵盖水龙头、卫生陶瓷、浴室柜等全品类，以“智能”和“定制”为核心，提供一站式厨卫空间解决方案。这一战略不仅加固了品牌护城河，也为消费者带来更好的使用体验。面对消费新趋势，辉煌卫浴积极拥抱市场变化，拓展营销新模式。2023年，辉煌卫浴与多位世界冠军签约，为品牌注入新的活力；同时，推出数字化营销系统，多渠道、多维度创新营销方式。

资讯

南安市工商联 走访调研乡镇商会

本报讯（记者 李杨瑜 通讯员 刘乃玮）为推动县级商会建设，激发工商联基层组织活力，近日，南安市委统战部、市工商联前往金淘镇商会、诗山镇商会开展走访调研活动。

每到一处，南安市委统战部、市工商联一行人都认真听取各商会工作汇报，详细了解各商会在党建引领、服务会员、光彩事业等方面的经验做法以及发展过程中存在的困难和问题。对金淘镇商会、诗山镇商会在凝聚乡贤、抱团发展，参与光彩事业，助力乡村振兴等工作所取得的成绩，市委统战部、市工商联给予了充分的肯定，希望两家商会继续当好党和政府联系群众的桥梁纽带，按照“四好”商会工作要求，切实提高商会建设水平。

德林智能

亮相俄罗斯国际冶金及铸造展

本报讯（记者 李杨瑜）近日，2024年俄罗斯国际冶金及铸造展圆满落幕。为期4天的展会，南企德林智能的外贸团队携专家技术组亮相，重点展示了如何进一步提高铸造产品附加值，如何实现绿色可循环铸造，让观展客户更直观地了解绿色发展可循环铸造、中国式的铸造、加工、打磨处理一体化的超级工厂。

据了解，该展览会不仅是俄罗斯工业金属行业的活动平台，而且也是世界工业金属同行的活动舞台。“参展首日，展位上便吸引了许多来自世界各地的意向客户参观咨询，收获颇丰，可以说是公司2024品牌国际化进程的重要一环，更是建立区域联系，获取行业信息的重要节点。”德林智能相关负责人表示，展会结束后，公司团队将前往意向客户处拜访，深度了解他们的需求，并到老客户公司普及相关技术知识。

福建省水暖卫浴阀门行业协会 举办公益沙龙

本报讯（通讯员 林秋燕 记者 李杨瑜）为助力协会会员企业提高工作效率和商务表达能力，日前，由福建省水暖卫浴阀门行业协会主办，厦门市博格管理咨询有限公司承办的《结构性思维与表达》的公益沙龙成功举办。

此次沙龙特邀厦门市博格管理咨询有限公司副总经理、高级培训师杜敏为与会者呈上了一场极为精彩的分享。凭借丰富的经验和深厚的专业知识，杜敏从结构性思维的重要性，延伸至自我训练的实践技巧等角度进行分享，助力与会人员构建起了明晰的思维框架。

“劳心者治人，劳力者治于人。”在当今竞争激烈的商业环境中，拥有良好的结构化思维能力是一项重要的技能。通过本次公益沙龙，会员企业代表们表示，对如何通过结构性思维、组织沟通语言、达成协同合作目标，有了更清晰的理解和把握。接下来，福建省水暖卫浴阀门行业协会也将继续发挥平台作用，常态化开展形式多样的专题分享会，为会员企业提供更优质的服务，助力会员企业高质量发展。

广东省福建南安商会 开展“法律咨询服务日”活动

本报讯（记者 李杨瑜 通讯员 薛文彬）近日，广东省福建南安商会组织开展首个“法律咨询服务日”活动。会上，广东省福建南安商会法律维权部的相关负责人、律师现场“坐诊”，通过“望、闻、问、切”开处方、下良药，为商会会员及乡贤零距离提供法律咨询服务，解答法律问题，普及法律知识，维护会员企业合法权益。

针对在粤乡贤企业广东华胜防水保温工程有限公司所围绕的债务承担、合同纠纷等问题，商会法律维权部的几位律师分别从专业角度一一作了解答，并针对性地提出了意见和建议。该公司总经理表示受益匪浅，感谢商会不仅解决了企业急难愁盼的现实问题，维护合法权益，也有效增强了企业的法律意识及法律风险防范能力，让他真切感受到了商会贴心周到的服务和大家庭的温暖。

“商会法律维权部将积极响应，发挥自身专业知识，继续为会员提供服务。”广东省福建南安商会秘书处相关负责人表示。接下来，商会也将进一步发挥法律维权部平台作用，坚持把工作做实做细做好，定期开展好“法律咨询服务日”活动，用心、用情、用力为会员及乡贤企业提供及时、精准、优质的法律服务。